

№5 (8612)

12

февраля
2010
года

КУРИЛЬСКИЙ РЫБАК



Общественно-политическая газета Северо-Курильского района

Газета основана 1 июля 1948 года

Результаты есть:

итоги командировки главы
Северо-Курильского ГО в
областной центр.

с.2

Культура

Вырастим патриотов!

Все мы, взрослые, хотим, чтобы наши дети росли не только образованными, но и достойными людьми. Воспитать настоящего гражданина своей страны - трудная, но выполнимая задача, и все мы - родители, педагоги, общественность - должны учить их этому на собственном примере.

Краеведческий музей ведет постоянную работу по патриотическому воспитанию. Патриот - понятие многогранное, включающее в себя любовь к природе, интерес к страницам и памятникам истории родного края и многие другие понятия.

В феврале в краеведческом музее проходит цикл лекций и обзорных экскурсий на тему «Преемственность поколений защитников Отечества»,

в ходе которых школьники знакомятся с вехами военной истории нашего государства, начиная с Древней Руси.

Продолжая тему патриотического воспитания, хочу процитировать строки из статьи «Ничто не должно быть забыто», опубликованной в газете «Курильский рыбак» в сентябре 1979 года: «Надо решить и такую проблему: в городе есть несколько улиц, носящих имена десантников и отражающих в своем названии героические события прошлого... На них нет фотографий или других знаков, раскрывающих историю их названий. Непогода затрудняет установку таких знаков, но эту проблему решить все же

надо. Подобные знаки давно установлены в городах и селах нашей страны».

Эти строки были написаны 30 лет назад, но только сейчас будет сделан первый шаг к созданию мемориальной доски на улице Шутова, и делают этот шаг юные жители Северо-Курильска.

С 26 февраля по 6 марта будет проходить выставка-конкурс на лучший эскиз мемориальной доски среди школьников, а дальше эстафету подхватят взрослые горожане.

Итогом этой работы станет открытие мемориальной доски на одном из домов по улице Шутова в сентябре текущего года (дата приурочена к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и освобождению Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов).

С помощью музеиных материалов, в канун 65-летия Победы, краеведческий музей планирует публикацию материалов, рассказывающих об исторических, биографических фактах, связанных с участниками Курильского десанта, а также о работе краеведческого музея в данном направлении.

О. Кожемяко, директор краеведческого музея.



Служба 02:

как правильно обратиться за помощью в милицию

с.7-8

Год Учителя

И полезно, и красиво

На текущей неделе в детском саду «Северянка» состоялось подведение итогов конкурса папок-передвижек, подготовленных педагогами учреждения для родителей.

Целью данного мероприятия, проходящего в рамках начавшегося Года Учителя, стало не только повышение компетенции педагогов в вопросах организации работы с родителями, но также создание наглядной агитации, как для родительского уголка, так и для совместного пользования педагогов. В числе критериев, учитывавшихся при определении победителей, рассматривались как информативность и содержательность, так и красочность и эстетичность оформления. Следует отметить, что все работы получились разными, отражающими индивидуальность их авторов, раскрывающими различные темы педагогического воспитания.



Итак, результаты конкурса такие. Заняла место Т. Никулина («Игрушка в жизни ребенка»), второе место – О. Павлова и О. Запорожченко («Сказка в жизни ребенка»), и наконец, победителями стали Г. Лодочникова и И. Князева («О вежливости у детей дошкольного возраста»). Победу в номинации «Наша дружная семья» завоевали воспитатели С. Бедрина и Т. Троценко – за индивидуальный подход при раскрытии темы «Я играю и расту», номинацию «Наша главная задача» жюри отдало Л. Ахмеровой – за освещение темы «Подготовка к обучению грамоте», еще одна номинация «Психологический этюд» досталась педагогам Е. Ступниковой и Т. Леоновой – за изложение темы «Капризы и упрямство».

Наш корр.